

## 葡萄牙将开始在天然气管网中混合10%的氢燃料



葡萄牙将开始在天然气管网中混合10%的氢燃料，这个国家正在调整其燃气网络，以便最早从今年开始运输混合燃料。信息源自葡萄牙REN公司发布的一份声明。

葡萄牙政府计划在今年晚些时候举行首次绿色氢拍卖。预计这将在2023年下半年实现。拍卖的获胜者将出售氢气，这些氢气将被注入全国的天然气管道。

分析师们对这一举措感到兴奋，预测它可能会启动欧洲年轻的氢气市场。欧洲各国一直在认真考虑氢气提供的机会，将其作为减少碳排放、应对气候变化、改善能源安全、减少对俄罗斯能源依赖的一种方式。

拍卖的目的是增加葡萄牙对国内绿色氢燃料的投资。目前，REN仍然是唯一一家致力于在高压下运输氢气和天然气混合物的运营商。它与西班牙有相互联系。也就是说，为了实现这一目标，该公司必须调整其遍布葡萄牙国土的854英里(1374千米)管网，以便能够处理新的燃气组合。

根据REN公司的说法，它已经开始调整仪器来测量它所运输的氢气和天然气的质量。该公司在一份声明中表示，预计将在“今年年底”准备就绪。“这项工作对于REN在2023年获得(官方)认证至关重要，在第一阶段，其管网中接收和运输的绿色氢最多可达10%。”

该公司解释说，其可再生燃气战略与欧盟实施的政策保持一致。该公司表示，其战略是基于“调整现有基础设施以适应这些气体，并开发100%氢气的基础设施”。

(本文来自：氢燃料新闻 全球氢能网、新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/197214.html>